
Parent feedback survey 2022

• There were a total of 33 responses to the parent feedback survey in July 2022

• 100% of the responses said:-
• Their child is happy at school
• Their child is safe at school
• Their child is well looked after
• Their child is taught well and has made good progress in their learning and 

development
• DNS responded to any concerns 
• DNS is well led and managed  
• Their child has benefitted from attending DNS
• Would recommend DNS to another parent 



91% of parents think the exchange of information is right 
9% said… We will …

• Tapestry updates were good but 

could be more frequent. 

• Tapestry is a great tool to share information with 
parents, however, it does detract staff away from 
their interactions with the children

• There is a significant amount of administration 
that is required to complete Tapestry regularly, 
and we need to ensure we balance the time for 
this, alongside prioritising the time for the children 
in the classroom

• There is no statutory obligation for us to do this at 
all, so therefore we are prioritising the staff and 
children the time in the classroom rather than 
writing up Tapestry observations 

• We will continue to evaluate what we do and seek 
your feedback

• We will endeavour to share important information 
with you via this route 



91% of parents think the exchange of information is right 
9% said… We will …

• Would be nice for nursery to 

display which week is the lunch 

menu so parents know what the 

kids have had for lunch.

• More personal feedback after 

session eg had they eaten lunch

• We will add the Week of the menu to our weekly 
white boards that are then shared with you as 
parents – we hope this helps! The menu is a three 
week cycle

• We have over 40 children eating lunch each day, 
along with children all going home at the same 
time – it is not possible to share this level of 
information, however, we do say to parents; 
‘assume your child has eaten, unless you tell you 
otherwise’ – we will always let you know if your 
child is struggling



91% of parents think the exchange of information is right 
9% said… We will …

• The Covid restrictions of the last year have 
impacted on the amount of time we can invite 
parents into school. 

• We are planning more events again this year in 
2022-23 now that restrictions are lifted

• We will continue to share with parents how you 
can support your child at home, this will be 
through Tapestry posts and your parent meetings

• If at anytime, you need some support, do let us 
know as we can always look to provide workshops 
as appropriate.

• Our social media channels also share information 
to support parents at home 

• We would of liked more 

opportunities to visit daughter at 

the setting …and also perhaps 

more information on how child is 

getting on with regards to EYFS so 

we can offer extra support at home


